

ELENCO FORNITORI QUALIFICATI CHE TRATTANO BANCHE DATI

IIS Giovanni Falcone

Aggiornato 01.10.2022

Ufficio che ha affidato servizio	Servizio erogato	Tipologia di Dati Trattati	Tipologia dati Trattati (P/S/G) P: Personali S: Personali- Particolari G: Giudiziari	Comunicazione di Dati	Accesso ai dati dell'ENTE da: Esterno/Interno	Ragione Sociale	Indirizzo	Città
Area Amministrativa e Didattica	Gestione ed Assistenza applicativi Nuvola	Dati alunni, genitori, dipendenti, utenti, enti, fornitori che attivano all'area Protocollo e Didattica	P/S/G	No	Interno	Madisoft S.P.A.	Via Giovanni Falcone, 5 - 62010	Pollenza (MC)
Area Contabilità e Gestione del personale	Gestione ed Assistenza applicativi Argo	Dati dipendenti, utenti, enti, fornitori che attivano all'area Contabilità e Gestione Personale	P/S	No	Interno	Argo Software S.R.L.	Zona Industriale III Fase, sn - 97100	Ragusa (RG)
Area Amministrativa	Conservazione digitale Registro giornaliero di Protocollo e Conservazione sostitutiva	Dati alunni, genitori, dipendenti, utenti, enti, fornitori destinati alla conservazione, tempi indicati nei Piani di conservazione e scarto degli archivi scolastici definiti dalla Direzione Generale degli Archivi presso il Ministero dei Beni Culturali.	P/S/G	Si	Esterno	Madisoft S.P.A.	Via Giovanni Falcone, 5 - 62010	Pollenza (MC)
Area Amministrativa	Fornitura Servizi Hosting	Dati alunni, dipendenti, utenti, fornitori destinati alla pubblicazione sul sito ai fini informativi ed assolvimento degli obblighi di trasparenza	Р	No	Interno	Madisoft S.P.A.	Via Giovanni Falcone, 5 - 62010	Pollenza (MC)

M-P003-03 pag. 1 di 2 Rev.03



ELENCO FORNITORI QUALIFICATI CHE TRATTANO BANCHE DATI

IIS Giovanni Falcone

Aggiornato 01.10.2022

Ufficio che ha affidato servizio	Servizio erogato	Tipologia di Dati Trattati	Tipologia dati Trattati (P/S/G) P: Personali S: Personali Particolari G: Giudiziari	Comunicazione di Dati	Accesso ai dati dell'ENTE da: Esterno/Interno	Ragione Sociale	Indirizzo	Città
Area Amministrativa	Amministratore di Sistema	Dati alunni, genitori, dipendenti, utenti, enti, fornitori che si attivano al dominio di rete su server ed alle procedure di backup	P/S/G	No	Interno	Eco Elettronica Servizi Informatici s.r.l.	Via Roncadelle, 67 25030	Castel Mella (BS)

M-P003-03 pag. 2 di 2 Rev.03